



## Meggyilkolta a fia az öreg apagyilkost

Kakastollas csendőrök szuronyra villant meg a keleti pályaudvar homályos üvegcsarnokában. Két csendőr a miskolci vonat egyik harmadik osztályú fülkéből szállott ki és kettőjük között fiatal, pelyhedző állu legény lépkedett, szemére húzott kalappal, lehajtott fővel, összehilincselte kezekkel. A legény hóna alatt két papirosba burkolt kis csomagot szorongatott. A pályaudvar közönsége ki váncsian bámulta a csendőrök között megbilincselve lépkedő gyerekbort és megrettenve nézték, hogy az elszakadt csomagolópapiros mögül

hatalmas balta foka villan elő.

— Véres a balta! ... Sugtak össze az emberek és távolabb húzódtak tőle.

A két csendőr a véres baltát cipelő legényt egyenesen Budára vitték a pestvidéki ügyészség fogházába. Jelentkeztek a fogházügyésznél:

— Tisztelettel jelentjük, hogy megérkeztünk Isaszegről, ifjabb Skribek Jánossal, aki megölte az édesapját.

A véres apagyilkosság áldozata Skribek János, 40 esztendő édesapja. A fia ölte meg, a 19 esztendő ifjabb Skribek János. Egyetlen fejszecsapással végzett apjával a fiu.

Skribek János édesapja már esztendő óta rossz viszonyban élt feleségével. Skribek nem egyszer kizavarta házából a sötét éjszakába feleségét, fiát és két leányát. Sötét, borzalmas bűn terhelte a most meggyilkolt édesapját. A 19 esztendő fiu arca lángesztendő legény volt még, ami

kor egy erős összezördülés hevében

hatalmas kést ragadott a kezébe és beleszúrta apja szívébe.

Most ugyanilyen sors érte őt is: vasárnap éjszaka 19 esztendő fia megölte, de a gyilkos száma most nem a bicska, hanem az élesre fent balta volt.

Ez a vasárnap éjszaka elkövetett apagyilkosság szoros összefüggésben van a 21 esztendővel ezelőtt ugyancsak Isaszegen történt apagyilkossággal. Skribeket, ugyanis akkoriban a bíróság mindössze két hónapi börtönrre ítélte el, mert az ítélet indoklása mondja, enyhítő körülménynek vette a vádlott fiatal korát, azt, hogy apja részeges, izgága ember volt és hogy a fiu öszezótalkozás közben heves felindulásában szúrta agyon édesapját.

Skribek, a vásáron eladta egyik disznóját és amikor este hazatért, az elszámolás körül összeveszett feleségével. A veszekedés annyira elfajult, hogy Skribek János — mint ezt már többször megtette — kizavarta házából feleségét és két kisleányát. Az asszony leányaival a szomszédék házában keresett menedéket.

Késő éjszaka tért haza a falukörmájából az édesapja fia és amikor be akart lépni, házuk kapuján eléje futott édesanyja, aki a szomszédék portájáról lesté fia hazatérését.

— Jancsi fiam, ne menj be, — mondotta az anya, — mert az apád ismét kikergetett bennünket.

A 19 esztendő fiu arca lángesztendő legény volt még, ami

**TURRET FINOMRA VÁGOTT VIRGINIA DOHÁNY**

TARTSA MEG A  
KÉPEN JELZETT  
KARTYAKAT  
ÉRTÉKES  
AJANDÉKOT  
ADUNK ÉRTE

**TURRET**  
fine cut Virginia  
**TOBACCO**

— Hagyjon csak engem édes anyám, majd én elintézem a dolgot, — mondotta a fiu és ezzel komor léptekkel bement a sötét házba. Pár perccel később éles sikoltásra lett figyelmes az utcán remegve leselkedő Skribekné. A következő pillanatban megjelent az ajtóban a fiu, egész testében reszketett és csak ennyit mondott anyjának:

— Most már hazamehetek édesanyám ... végeztem vele! Ezután ifjabb Skribek János elindult a csendőrlaktanya felé. Az őrsparancsnok előtt feszesen megállott és nyugodt hangon bejelentette:

— Megöltem az apámat!  
— Az öreg nagyon részeg volt, — vallotta a fiu a csendőrségen, — rámtáradt, felkapott egy baltát és le akart ütni. Én azonban kicsavartam a kezéből a baltát és magam sem tudom hogyan, fejszujtottam.

A csendőrök nyomban Skribek János házához rohantak, a sötét szobában az ágyban

holtan feküdt idősb Skribek János, halántékán hatalmas seb tátongott.

A községben óriási izgalmat keltett a Skribek-családban történt újabb apagyilkosság híre, a felizgatott falusi lakosság meg akarta lincselni a gyilkos fiut, aki azonban ekkor már a rendőrlaktanya fogdájában ült. Nagy tömeg gyűlt össze a csendőrségi épülete körül és az emberek megdöbbenve látták, hogy ifjabb Skribek János jókedvűen füttyörszegt a fogdában.

Amikor a délutáni vonattal megérkezett a pestvidéki törvényszék vizsgálóbírája, nagy tömeg vonult ki a vasúti állomásra. Ott volt a gyilkos fiu édesanyja is, s amikor a vonat ro-

hogva közeledett, hirtelen a mozdony elé vetette magát. Csak az utolsó pillanatban tudták elrántani a kerekek elől.

A csendőrség előzetes letartóztatásba helyezte Skribek Jánosét is.

A vizsgálat és a boncolás megdöntötte a 19 esztendő gyilkos védekező vallomását is. Megállapították ugyanis, hogy

Skribek János nem volt ittas és fia őt álmában vágta halántékra.

az élesre fent fejszél. Amikor ezt a fiu elé tárták, megtört és a következőképpen mondotta el, hogyan ölte meg apját.

— Bementem a szobába. Lám róól 280 esett vissza. Csallóköz meg van mentve, az emberi erő legyőzte a jeget.

Az a jég, ami Dévénytől Pozsonyig az éjszaka még állott, a reggeli órákban ugyancsak megindult és darabonként úszik le a most már szabad vízi úton. Előreláthatólag hamarosan megtisztul a jégtől a Duna.

## POZSONY ÉS CSALLÓKÖZ MEGMENÉKÜLT

A Pozsonyot és környékét, valamint a Csallóközt fenyegető árvízveszedelem most már teljesen megszűnt.

Január 15-én éjjel tíz óra után egyetlen hatalmas recsenéssel Pozsony fölött megindult a jég. Az emberek futólépésben rohantak a Dunához, hogy tanulmányozzák a jég lejutását. A városban elhelyezett reflektorok nyomban működésbe jöttek és ennek fényében fehérre világított jég a parton állóknak fejlehetetlen látványt nyújtott.

Ami Pozsonyot megmentette, ugyanaz a jégzajlás nagy veszedelemmel fenyegette a Csallóközt. A kisduna-ágakhoz és a mellékágakhoz ugyanis ekkor kellett körülbelül odaérkezni a Pozsony nál megindult és levonult jégnek, amelynek szabad utat kellett biztosítani, különben a Csallóköz menthetetlenül az áradaté. A katonaság teljes tudatában a helyzetnek, óriási erőfeszítést tett, hogy eredményel vívjá meg a döntő útközetet a Szemet körül és az 1853 és 1846 kilométerjelzőnél lévő jégpocpontok ellen. Minden ottlévő ekrazitot felhasználtak.

Óriási, szinte pokoli küzdelmet folytatott az ember a jég ellen.

A robbantások egész éjszaka és a hajnali órákban is folytak olyan erővel, hogy a robbantások ereje a környékbeli házakat valóságos megremegtette. A Szemetnél lévő legmélyebb jég-törzst, amely valósággal félgötyvet alkotott és szilárdan állt, egész hajnalig a folyó medré-

ben az ekrazitbomba minden támadását, 15-én reggel megropant és megindult.

Ennek a jég-megindulásnak nyomban meg is lett a hatása. Reggel kilenc óra tájban Pozsonynál a Duna hirtelen apadni kezdett, ami már Pozsonynak is jelezte, hogy sikerült a Csallóköznel áttörni a jég-törzst és ott a Nagy Dunaágban a víznek és a jégnek már szabad lefolyása van.

A vizállás szinte percek alatt lett egyre alacsonyabb és alacsonyabb és alig két óra alatt 420-

## „UNKARI” IGAZSÁGÉRT A FINN SAJTÓ

A múlt év októberében finn gazdasági tanulmány csoport járt Magyarországon és a testvérnép kiküldöttének pécsi tartózkodása alkalmával dr. Berthold Lászlónak, a budapesti kereskedelmi és iparkamara finnországi képviselőjének kezdeményezésére a vendégeknek átnyújtották azt a magyar erélyt, amely az integer Magyarország 63 vármegyéjének földjét rejtegette magában. Az ajándékot a finn vendégek magukkal vitték Helsingforsba és a legnagyobb finn újság, az Uusi Suomi december 30-án megjelent számának első oldalán közli az emléklap fényképét és finn fordításban az eredeti szöveget. Hálás elismeréssel kell megköszönünk Finnország baráti gesztusát, amellyel a Trianon elleni küzdelmünkben ismételtelen oty lelkesen állott Magyarország mellé.

## Mindenféle hangszerek

Zongorák, Banjók,  
Orgonák, Gitárok,  
Phonographok, Saxophónok,  
Rádiók, Cornetek,  
Hegedűk, Mandolinok stb.

KAPHATÓK RÉSZLETFIZETÉSRE A

**WINNIPEG PIANO CO** 333 PORTAGE AVE.

IRJON MAGYARUL VAGY LATOGASSON MEG BENNÜNKET

## Forduljon teljes bizalommal FARKAS ALBERTHEZ, Plunkett, Sask.

Phone: 35.

Ha autójavításra, Ford autóra, truckra vagy tractorra van szüksége.

COCKSHUTT gazdasági szerszámok  
CASE 65 RUMLEY cséplőgépek  
HOLLAND BINDER zsinórok

**KAPHATÓK**

HAJÓPEGYEK, PÉNZKÖLDÉS EURÓPÁBA, BEVANDORLÁSI ENGEDELYEK KIALLITÁSA.  
BRITISH AMERIKAN OLAJ KOMPANIÁNAK árusítója. GAZOLIN, GEPOLAJ és ZSIROK.

Pontos kiszolgálás.



## Gondos Házigazda

BARMELY ALKALOMKOR NYUGODTAN TEHETI ASZTALÁRA A KITÜNŐ „WHITE SEAL SÖRT”, AMELY TISZTASÁGÁBAN, EGÉSZSÉGESEN FELÜLMUL MINDEN HASONLÓ GYÁRTMÁNYT RENDELJEN KÖZVETLEN A GYÁRÓL ÉS MONDJA BE AZ ENGEDÉLY SZÁMAT.

ENGEDELY TULAJDONOSOKNAK HÁZHÓZ SZALLITJUK.  
**Kiewel Brewing Co. Ltd. St. Boniface**  
81178 TELEFON 81179